
 

 

 

  

Rum 2 - puslespil med ligninger 

Jesper og Jonna er nu kommet ind i kommet ind i Rum1 

og har klaret den første prøvelse. 

I rum 2 skal et puslespil laves. Man skal matche en 

ligning og dens løsning.  På bagsiden kan I se, hvordan 

figuren skal komme til at se ud. 

Eksempelvis har ligningen 3x=15 løsningen x=5, så disse 

to sider skal lægges op mod hinanden. Sådan gør I med 

alle brikkerne.  

På næste side ses, hvilken figur I skal få jeres brikker til 

at ligne. Når I har et færdigt korrekt puslespil OG 

LÆREREN HAR KONTROLLERET DET får I en kode på 

4 cifre af jeres lærer til at åbne til det næste rum. 

 

 



 


